



Нива

Ровеньская

районная массовая газета

www.rov-niva.ru



12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 57 (9690)

ВТОРНИК,
15 ИЮЛЯ
2014 ГОДА

Цена 5,60 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

РИТМ ЖИЗНИ РАЙОНА

Концерты на бульваре Набережный

В минувшую субботу в посёлке Ровеньки на бульваре Набережный на летней танцплощадке выступали творческие коллективы Ладомировского и Лознянского сельских поселений. Зрители радушно встречали гостей.

Это была первая встреча на открытом воздухе. Выступления творческих коллективов сельских поселений проходят в рамках культурно-спортивной эстафеты «60 лет Белгородской области».

Каждую субботу в 20 часов на летней танцплощадке встречи с творческими коллективами. В предстоящую вас ждёт встреча с коллективами Родинского Дома культуры и Харьковского сельского поселения.

В престольный праздник

12 июля, в субботу, православные христиане отмечали День святых Петра и Павла. Вот уже более полутора веков имена этих святых носит храм в селе Ивановка. В престольный праздник здесь было особенно многолюдно. Праздничное богослужение совершил о. Михаил, после чего благочинный Ровеньского округа о. Димитрий отслужил молебен, а затем состоялся крестный ход вокруг храма.

Праздничные богослужения в день первоапостольных святых Петра и Павла прошли во всех храмах района.

Молодёжь на досуге

С 1 июля по 30 августа на территории сельских поселений проходят культурно-спортивные мероприятия «Время быть молодым». Главная цель организаторов - отдела по делам молодёжи, физкультуре и спорту администрации района совместно с МАУ «Спортивный клуб «Ровеньки» - организация досуга молодых людей.

Так, в селе Нагорье прошёл фестиваль молодёжи и спорта. Молодёжь села приняла участие в весёлых спортивных соревнованиях и играх, после чего все желающие отдохнули на дискотеке.

В селе Жабское состоялась товарищеская встреча по футболу сборной команды п. Ровеньки и местной сборной. А в минувшую пятницу товарищеская встреча по футболу прошла в селе Айдар, где ровенчанам противостояла сборная команда сёл Айдар и Свистовка. В результате выиграла ровенская сборная.

На стадионе – любители спорта

Каждый вечер любители активного отдыха собираются на центральном стадионе п. Ровеньки, чтобы с пользой для здоровья провести свой досуг. Кому-то интересно пробежаться по беговой дорожке, кому-то нравится играть в теннис. Любители футбола, баскетбола собираются в команды и проводят товарищеские встречи.

Здесь можно встретить не только ровенчан, но и жителей из сёл района. Например, в воскресенье на стадионе побывала молодёжь села Свистовка, где она встретилась в футбольном поединке с ровенчанами.

Посещать центральный стадион могут все желающие.

И зацвели розы

Храм Андрея Первозванного для жителей села Айдар – значимый объект. С каждым годом преображается и становится всё красивее территория вокруг него. Поднимаются стройные берёзы, уже подросли липы, ели и другие деревья в Андреевском парке культуры и отдыха, где находится и сам храм. В этом году на прихрамовой территории расцвели розы.

150 роз минувшей осенью было приобретено местными предпринимателями, и все они высажены рядом с храмом.

Все показатели увеличились в животноводческой отрасли района в первом полугодии

Как свидетельствуют итоги работы отрасли молочного животноводства района за первое полугодие, в сельхозпредприятиях увеличивается поголовье крупного рогатого скота: по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 701 голову, по сравнению с численностью на 1 января текущего – на 562 головы. Ровенчане стараются сохранить и поголовье коров – на 1 июля оно составляет немногим менее 7 тысяч голов.

Анализируя достигнутые показатели, районные специалисты отмечают хорошее состояние отрасли на сегодняшний день. По сравнению с прошлым годом на 146 голов больше за шесть месяцев растелилось нетелей, а всего их растелилось 1136. Это позволило ввести в среднем в стадо по 16 первотёлок на 100 коров (для сравнения: в прошлом году было введено 13), что соответствует технологическим требованиям.

Безусловно, растёл нетелей и ввод первотёлок в стадо коров положительно сказалось на производстве молока. Всего по району в первом полугодии произведено 16756 тонн молока, что на 1251 тонну больше, чем в первом полугодии прошлого года. В среднем от одной фуршной коровы получено 2401 килограмм молока – это на 187 килограммов больше,

чем за такой же период прошлого года. Больше всех молока получили от одной коровы в колхозе «Советская Россия» – 3269 килограммов, на втором месте животноводы СПК «Ленинский путь» – 2893 килограмма, на третьем – ООО «АгроГард-Дружба» – 2733 килограмма молока. Хорошие показатели по надоям молока от одной фуршной коровы в ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белгород-Рассвет» и крестьянском (фермерском) хозяйстве «Мирошниченко Е.В.» – 2573 и 2529 килограммов соответственно.

По району больше на 173 головы получено в этом году телят от коров и нетелей. Этот показатель – результат работы технологов по воспроизводству стада и ветеринарных работников. И все они заслуживают самых добрых отзывов.

Больше, чем в прошлом году, осенено коров и тёлочек на 101 голову. Среднесуточный привес по району ремонтного молодняка в первом полугодии – 550 граммов. Значительно выше он в колхозе «Советская Россия» – 762 грамма, в СПК «Ленинский путь» – 706 граммов.

В настоящее время во всех хозяйствах ведётся подготовка животноводческих помещений к зимовке: полным ходом идут ремонтные работы, дезинфекция и побелка.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

Вышли в поле комбайны

Уборочная страда пришла на поля СПК «Заветы Ильича». Уборку начали с косовицы и обмолота эспарцета. На сегодня убранные травы на всей площади 44 гектара, заготовлено 40 тонн семян.

В минувшую пятницу в хозяйстве приступили к уборке озимой пшеницы. Организованно вывели зерноуборочные агрегаты экипажи в составе работников отдела по делам молодёжи, физкультуры и спорта и ровенских спортсменов. Большое впечатление на ровенчан произвела реконструкция боя, показательные прыжки парашютистов, выступление сводного духового оркестра районов области (около 500 музыкантов).

Затем ровенчане побывали на спортивных соревнованиях, приуроченных к годовщине Прохоровского сражения. Сначала в г. Строитель, где на центральном стадионе проходили соревнования уличных видов спорта (вортс), в которых приняли участие ровенчане Дмитрий ОРЕХОВ (на снимке) и Денис Середа. Ребята достойно представили наш район, показали свои умения, но поскольку движение уличных гимнастов в нашем районе только начало разви-

тия Васильевича Бережного и Анатолия Николаевича Сидоренко.

На вчерашний день озимая была убрана уже на 173 гектарах и намотчено 635 тонн зерна. Урожайность составляет 36,7 центнера с гектара. Всего предстоит убрать хлеборобам 1060 гектаров.

Вслед за комбайнами начались другие работы на освобождённых полях – прессование и заготовка соломы, дискование почвы.



ваться, им есть к чему стремиться. В подарок ребята получили майки с логотипами этого вида спорта. А после ровенские пейнтболисты приняли участие в очередном этапе областного первенства и чемпионата по спортивному пейнтболу, проходившем в г. Белгород.

Ю. ШИЛОВА.

ПО СТРАНЕ

Готовность - повышенная

В Белгородской области введён режим повышенной готовности из-за ситуации с напливом беженцев с Украины. Об этом сообщил заместитель главы МЧС России Владимир Артамонов. Ежедневно только в мобильных пунктах центра занятости, расположенных в пункте пропуска «Хехотеевка», регистрируют около сотни жителей соседней страны, желающих получить статус беженца и устроиться на работу. Между тем в шести регионах России уже действует режим чрезвычайной ситуации: в Ростовской, Волгоградской, Астраханской областях, Республике Калмыкия, Ставропольском крае и Севастополе.

Ускорить получение субсидий

Минсельхоз России с 1 января 2015 года планирует изменить процесс субсидирования кредитования сельхозпроизводителей, сообщил министр сельского хозяйства Николай Фёдоров на совещании по развитию молочного животноводства в Ижевске.

С 1 января, по его словам, ведомство собирается ускорить получение субсидий, чтобы они шли напрямую сельхозпроизводителям. «А мы с банками уже будем рассчитываться, чтобы не загружать товаропроизводителя», – сказал Фёдоров.

Сейчас сельхозпроизводители уплачивают всю процентную ставку по кредитным ресурсам, включая субсидируемую государством её часть. При этом они месяцами ждут возмещения субсидий из федерального бюджета, причём по инвестиционным кредитам срок возмещения части затрат по уплате процентов достиг уже двух лет. Эксперты аграрного рынка не раз высказывались за то, чтобы субсидии по кредитам выплачивались непосредственно сельхозпроизводителям.

«Непопулярные решения» по налогам

Ситуация в экономике такова, что власти России должны принимать «непростые и непопулярные решения» для повышения доходов казны, в том числе и повышать некоторые налоги, уверен глава Министерства финансов РФ Антон Силуанов.

«Принимая значительные расходные обязательства в виде программы вооружений, увеличения пенсионных выплат, мы вынуждены будем принимать непростые и непопулярные решения. Сейчас это время пришло. В то время, когда принимались все эти затратные решения, у нас были совершенно другие прогнозы темпов роста поступлений в казну. Этих поступлений нет. А расходы-то приняли, и их надо финансировать», – пояснил министр в интервью газете «Ведомости».

Одним из способов пополнения бюджета глава Минфина назвал повышения ставки налога на дивиденды. Среди возможных вариантов есть и введение налога с продаж, и отмена хотя бы части льгот по налогу на добавленную стоимость (НДС), и повышение на 1-2 % ставки НДФЛ, и введение для этого налога прогрессивной шкалы, чтобы обладатели больших доходов платили по более высокой ставке, нежели те, кто получает среднюю или низкую зарплату.

По новостным сайтам.

ГОД КУЛЬТУРЫ В РОССИИ

В нынешнем году я пришла работать в сферу культуры. Профессия интересная, но в тоже время трудная – она требует постоянного творчества. Поэтому частенько приходится забегать в домик, который стоит в центре села Айдар. Многие жители района знают, кто в нём живёт, а проезжая мимо нельзя не обратить внимание на аиста, который гнездится во дворе и постоянно смотрит вдаль, как будто встречает и провожает путников, же-

также обучаясь в школе, Татьяна Владимировна одновременно занималась в хореографической студии. Затем получила направление в г. Аткарск на практику в школу-интернат – там преподавала уроки ритмики, после взяли её во Дворец культуры руководителем студии бального танца «Вдохновение» и руководителем ансамбля «Песни и пляски». Одно время была солисткой Волжского государственного Академического хора. А затем

Четверть века любимому делу

лая им счастливого пути.

В этом уютном, благоустроенным домике вот уже 30 лет проживает работавшая в своё время директором нашего ДК Татьяна Владимировна КОСТИНА (на снимке) с мужем Степаном Григорьевичем. В этом году, 20 апреля, был серебряный юбилей их свадьбы.

- Мой супруг хорошо понимал мою работу, во многом помогал советом, принимал участие в КВНах, - с благодарностью говорит Татьяна Владимировна.

– Так уж сложилась судьба, в начале 80-х попала в с. Айдар, где и задержалась, как видно, надолго. Село приглянулось людской добротой и красивой природой. Сразу взяли меня на должность директора ДК. Многое в этой работе было незнакомо, нужны были организаторские навыки. Потому не обходилось и без слёз в минуты разочарования, но благодаря людям этого села и их поддержке, я научилась всему и не жалею, что сюда попала. Первыми учителями и наставниками в работе и в жизни были Людмила Андреевна Брежнева и Владимир Дмитриевич Кулько. Многие специалисты сельского хозяйства участвовали в клубных мероприятиях и помогали создавать художественный коллектив.

Родом Татьяна Владимировна из Саратовской области. Отец работал главным агрономом. Мать – бригадиром на фабрике имени Клары Цеткин. Семья была большая – пять детей. Родители дали всем образование.



26 лет проработала директором ДК в нашем селе, с этого поста и ушла на заслуженный отдых. Правой рукой Татьяны Владимировны была невестка Оля, она работала художественным руководителем. Надёжными помощниками были работники библиотеки – Алла Стефановна Стрельцова и Светлана Николаевна Куликова.

– В работе больше всего нравилась слаженность коллектива, – продолжает разговор она. – Никогда себе не позволяла повышать тон на своих работников, хотя я строгий руководитель, принципиальный. В людях больше всего ценю порядочность. ДК на протяжении многих лет был лучшим в районе. Люди шли с удовольствием к нам, принимали активное участие в художественной самодеятельности.

Татьяна Владимировна и Степан Григорьевич воспитали сына и дочь. Сын Владислав работает в Москве в

строительной компании. Дочь Анастасия живёт в Белгороде и работает технologом пищевой промышленности. Дети навещают часто. У сына 2 детей, а значит это и самые прекрасные внуки.

Татьяна Владимировна и сегодня активная участница общественной жизни села. Она возглавляет женсовет в с. Айдар. Без её участия не проходит ни одно массовое мероприятие.

– Каким должен быть работник культуры? – спрашиваю у неё.

– Работник ДК по современным меркам должен быть очень эрудированным, – отвечает она, – высокообразованным, а если это руководитель то соответствовать занимаемой должности, чтобы к нему шли люди и чтобы постоянно присутствовали в нём душевые качества: доброта и чистота.

Она высказала пожелание молодому поколению, только ступившему на тропу культурной жизни села, иметь огромную силу воли, терпение, умело находить подход к людям, быть на одном уровне со всеми.

После такой беседы и тёплого приёма не хотелось расставаться с моей героиней, но меня ждали ребята, которые пришли на репетицию в ДК, а Татьяну Владимировну поджидали внуки. Я пожелала ей здоровья, долгих лет жизни и в дальнейшем оказывать нам, молодым, посильную помощь.

Е. САВЕНКО,
работник Айдарского СДК.

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ**Об инвестиционной деятельности**

находится в собственности региона, и информационная поддержка.

«Принятие закона об инвестиционной деятельности необходимо для выполнения требований Стандарта Агентства стратегических инициатив, в рамках которого в каждом регионе должен быть утверждён правовой нормативный акт о защите прав инвесторов и механизмах поддержки инвестиционной деятельности. Законопроект подготовлен рабочей группой, в состав которой вошли представители департаментов экономического развития, финансов и бюджетной политики, внутренней и кадровой политики области, а также правоохранительного управления Губернатора, администрации области и Белгородской областной Думы», – рассказал Михаил Александрович.

Белгородские парламентарии, обсуждая проект, во мнениях разошлись. Единственное, что не потребовало дополнительных доказательств, – это тот факт, что Белгородчине в принципе нужен закон, гарантирующий защиту прав инвестора.

В результате депутаты областной Думы приняли в первом чтении законопроект «Об инвестиционной деятельности в Белгородской области» и большинством голосов приняли закон области.

«Мы сегодня приняли закон об инвестиционной деятельности. Другими словами, приезжает к нам инвестор из-за пределов Белгородской области или из Белгородской области, это не принципиально, и приносит интересный проект. У этого инвестора появляется желание получить поддержку и реализовать этот проект на территории нашей области. Тогда он берёт закон, который мы сегодня приняли, и говорит: имею право. Он приходит с этим законом на заседание правительства, областной Думы и говорит: я, руководствуясь вашим законом, готов сегодня принести в бюджет области столько-то, столько-то, столько-то, а поддержки прошу такую-то. Вот в чём смысл этого закона. Наличие такого закона, естественно, даёт инвестору возможность направлять взоры на наш регион», – прокомментировал журналистам принятие регионального закона об инвестиционной деятельности заместитель председателя областной Думы Василий Потрясаев.

Пресс-служба областной Думы.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ**ВЕТЕРАНАМ**

Под небом реченька

текёт,

Сегодня праздник настает.

Сегодня праздник – День

Победы,

Который весь народ наш

ждёт.

Ветераны, ветераны, сегодня

снова вы в строю,

Ветераны, ветераны любят

Родину свою.

На груди у ветеранов
ордена горят,
Ветераны, ветераны вы
пример для всех ребят!
Мы, ребята, обещаем
Честно Родине служить,
Чтобы вы смогли достойно
До конца всю жизнь
прожить!

Насти ЖИРЕНКО,
ученица
Пристенской школы.

Волонтёрская акция**8 июля**

отделом по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации района на территории центрального рынка п.

Ровеньки состоялась волонтёрская акция, которая проводится ежегодно в рамках празднования Всероссийского дня семьи, любви и верности.

В ходе акции прохожим вручали символ праздника – ромашки, а также яркие буклеты, подготовленные отделом загса, о статистике заключённых браков, разводов и, безусловно, напоминании важности появления новых и сохранении ранее образованных семей. Особое внимание в буклетах уделено семейным ценностям в современном мире и, конечно же, истории самого праздника Дня семьи, любви и верности.

Семейные ценности – понятие достаточно объёмное и абстрактное, и у каждого человека эти ценности могут быть достаточно индивидуальны, поэтому проведение подобных акций необходимо для формулирования общего, объединяющего понятия, способствующего созданию крепкой семьи, правильному воспитанию детей, а в итоге – формированию здорового общества.

Исходя из отзывов от участников акции, можно сказать – данное мероприятие, как и прежде, пользуется успехом и вызывает у людей неподдельный интерес и положительные эмоции.

Л. НЕТКАЛ,
начальник отдела по делам молодёжи,
физкультуре и спорту.

ЧЕЛОВЕК. ОБЩЕСТВО. ЗАКОН

Неприятно, когда ты находишься в общественном месте – на автобусной остановке или возле магазина, на рынке или на спортивной площадке, а там стоит кто-то и дымит сигаретой, совершенно не задумываясь о том, что не только своему здоровью вредит, но и здоровью окружающих. В настоящее время курение в общественных местах в соответствии с законодательством – административное правонарушение – штраф

С 15 ноября 2013 года органы внутренних дел РФ наделены полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях за нарушение Федерального закона от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», которым запрещено курение в местах общественного пользования – на остановке общественного транспорта, автостанции, объектах культуры и спорта, в детских и школьных учреждениях, на территории учебных заведений и медицинских учреждений и т. д..

С 17 декабря 2013 года действует закон Белгородской области о запрете курения (№ 241 от 4.12.2013 г.), в котором дополнительно определены места, где запрещено курение в нашей области и административная ответственность за это правонарушение:

– в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем пятнадцать метров от входов в помещения, занятые органами государственной власти, органами местного самоуправления, в торговые объекты, организации, оказывающие

услуги питания, бытовые услуги, на остановках общественного транспорта (автотранспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения, а также на расстоянии менее чем пятнадцать метров от них, за исключением пассажирских платформ, а также в других общественных местах.

С 1 июня 2014 года вступили в силу дополнительные требования ст. 12 вышеуказанного Федерального закона, в соответствии с которыми запрещено курение табака:

– в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;

– в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания, бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещений рынков, в нестационарных торговых объектах;

– на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезда, высадки из поездов пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении.

Санкции данной статьи (ч. 1 ст. 6, 24 КоАП РФ) предусматривают штраф от 500 до 1500 рублей. Сотрудниками ОМВД по Ровеньскому району уже составлено свыше 50 административных протоколов за курение в общественных местах.

И. УДОДОВА,
инспектор по исполнению административного законодательства.

АПК: СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

В рамках мероприятий, предусмотренных областным проектом «Увеличение потребления мёда населением Белгородской области к 2018 году не менее 10 килограммов в год на одного человека («От белой смерти к жизненному некстару») в муниципальных районах проходят совещания-семинары с пчеловодами, в работе которых принимают участие представители департамента агропромышленного комплекса, ГУП «Белгород-пчелпром», БРОО «Общество пчеловодов».

В минувший вторник такое мероприятие состоялось в Ровеньках. С презентацией проекта о «дорожной карте» по с о в е р - **О перспективах седа- шенство- развития пчеловодства**

ванию структуры взаимодействия и развития отрасли пчеловодства на территории Белгородской области перед участниками семинара выступил временно исполняющий обязанности заместителя начальника департамента Белгородской области Д.В. Коробов, о работе торгово-заготовительных пунктов, о брендировании продукции мёда говорил в своём выступлении директор ГУП «Белгородпчёлпром» А.Г. Водяницкий, на вопросах обеспечения рынка сбыта продукции акцентировали своё

Сергей Александрович ТАРАСОВ (на снимке) в ООО АПП «Жаворонок» работает механизатором не так давно - всего четыре года, но уже завоевал уважение, как коллектива, так и руководства хо- зяйства.

Он отлично знает свою рабо- ту и технику, - гово- рит о нём директор ООО Н. В.

Кузнецов, - ответственный, выполняет все виды по- левых работ, но его главная черта - это безотказность. На этого человека ты всегда можешь положиться и в любой ситуации. В жизни всякое бывает. Сергей Александрович всегда, если это необходимо, подменит другого работника, если пришла новая техника и надо разобраться что к чему - с интересом будет изучать её. Да и технику он не просто знает, а можно сказать - чувствует, не раз помогал в настройке новых сеялок, да и при настройке или ремонте любой другой техники к его мнению прислушиваются. При этом Сергей Александрович очень простой и скромный человек, за что его и уважают в нашем коллективе.

Банковские накопления открыты для налоговых органов

С 1 июля 2014 года банки обязаны сообщать в налоговую инспекцию по месту своего нахождения информацию об открытии или о закрытии счёта, изменении его реквизитов не только организациями и предпринимателями, но и физическими лицами, которые не являются предпринимателями. Такую информацию банк должен предоставить в налоговый орган в электронной форме в течение трёх дней со дня соответствующего события.

Соответствующие изменения внесены в п. 1 ст. 86 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - НК РФ) Федеральным законом от 28.06.2013 г. № 134-ФЗ.

Своевременная уплата налогов - обязанность

На сегодняшний день практически всем налогоплательщикам п. Ровеньки и Ровенского района направлены единые налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2013 год.

В избежание возможных опозданий с уплатой, и как следствие начисления пени, предлагаем налогоплательщикам, не дожидаясь наступления сроков уплаты имущественных налогов, уплатить исчисленные суммы заранее.

В случае, если вам ещё не получены уведомления, то всю необходимую информацию можно уточнить по телефону г. Валуйки (236) 3-08-46 и (236) 3-02-68, или в п. Ровеньки (238) 5-54-55.

Для налогоплательщиков - юридических лиц!

Федеральным законом № 107-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» с 5 мая 2014 года отменена обязательность нотариального удостоверения подписи заявителя при создании юридического лица только в том случае, если документы представляются в налоговый орган лично заявителем с представлением документа, удостоверяющего его личность (паспорта), а также при направлении документов в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя. Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 3 по Белгородской области.

МАКС-М СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

В соответствии со статьёй 38 Федерального закона от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» страховая медицинская организация осуществляет деятельность по защите прав и законных интересов застрахованных по обязательному медицинскому страхованию граждан.

Одной из форм защиты застрахованных лиц является рассмотрение, согласно Федеральному закону от 2.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», страховой медицинской организацией обращений, в том числе жалоб граждан.

За пять месяцев текущего года на телефон «горячей линии» в филиал ЗАО «МАКС-М» в городе Белгороде поступило более 4,5 тысячи обращений граждан по вопросам обеспечения полисами обязательного медицинского страхования, выбора медицинского учреждения, получения медицинской помощи, возмещения денежных средств пациентам, затраченных ими на оплату диагностических исследований и медицинских услуг, приобретение лекарственных препаратов при стационарном лечении, качества оказания медицинской помощи и другие.

В целях обеспечения реализации застрахованными лицами прав, гарантированных федеральным законодательством при получении медицинской помощи, приводим разъяснения на вопросы, наиболее часто задаваемые гражданами.

1. Порядок прикрепления к поликлинике

В соответствии со ст. 21 Фе-

Медицинская акционерная страховая компания ЗАО «МАКС-М» информирует

явлениях указываются СНИЛС (при наличии), адрес фактического проживания гражданина в Российской Федерации, граждане имеют право на выбор поликлиники для медицинского обслуживания по участковому принципу (участковым врачом-терапевтом, врачом-педиатром, врачом общей практики) не чаще, чем один раз в год (за исключением случаев смены места жительства или места пребывания гражданина).

Это право распространяется как на граждан, проживающих на территории субъекта Российской Федерации, так и на граждан, приезжающих из других областей России, в том числе трудовых мигрантов, не имеющих постоянной прописки.

Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.04.2012 г. № 406н «Об утверждении Порядка выбора гражданином медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи» утверждён порядок действия гражданина при выборе медицинской организации.

Прежде всего, нужно обратиться в выбранную поликлинику с письменным заявлением. В момент обращения необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина РФ, свидетельство о рождении для ребёнка в возрасте до 14 лет, паспорт иностранного гражданина, вид на жительство, удостоверение беженца или др.), полис обязательного медицинского страхования. В за-

Для каждого заболевания уста-

новлен гарантированный, утвержденный стандартом набор медицинских услуг, который включает современные методы, в том числе УЗИ, компьютерную томографию, эндоскопические и лапароскопические исследования и операции. Показания к их применению определяет лечащий врач.

В соответствии с п. 7 ст. 35 Федерального закона от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в структуру тарифа на оплату медицинской помощи включены расходы на лабораторные, инструментальные, диагностические исследования, в том числе проводимые в других учреждениях (при отсутствии в медицинской организации лаборатории и диагностического оборудования).

Полис ОМС гарантирует оплату проведения лабораторных и инструментальных исследований при наличии у пациента медицинских показаний, которые подтверждаются соответствующей записью в медицинской карте амбулаторного больного и наличием направления от лечащего врача. Если у пациента есть медицинские показания для проведения исследований, то лечащий врач обязан выдать направление в то медицинское учреждение, где гражданин может бесплатно получить (за счёт средств ОМС) необходимую медицинскую услугу.

Необходимо знать, что в «территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи» определены сроки ожидания приема плановых больных, проведения назначенных диагностических исследований и

лечебных мероприятий.

Если гражданин принял решение по собственной инициативе провести лабораторное или инструментальное исследование, то оплатить его придётся за счёт личных средств.

3. Предусмотрено ли лапароскопическое удаление жёлчного пузыря программой ОМС.

Стандартом оказания медицинской помощи предусмотрено, что при заболеваниях, требующих удаления жёлчного пузыря, возможно выполнение операции «холецистэктомия» более щадящим, лапароскопическим, методом. Выбор метода операции определяет лечащий врач.

4. Порядок возмещения денежных средств, затраченных гражданином на оплату лечения.

При обращении застрахованного лица страховая компания организует проведение экспертизы медицинской помощи по данному заявлению. Если по результатам экспертизы страховой медицинской организации признала заявление обоснованным, то в медицинскую организацию, где оказывалась медицинская помощь, направляется предписание с требованием о возмещении денежных средств, затраченных гражданином на оплату услуг, финансирование которых осуществляется за счёт средств обязательного медицинского страхования (диагностических и лабораторных исследований, оперативных вмешательств, приобретение в период стационарного лечения лекарственных препаратов, входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных

средств и др.). Решение о выплате принимается руководителем медицинской организации. Выплата денежной суммы осуществляется через кассу медицинской организации.

В случае добровольного заключения пациентом договора на оказание платных услуг и отказа его от получения услуги бесплатно в порядке очерёдности, а также при отсутствии документов, подтверждающих оплату оказанных медицинских услуг на платной основе, возмещение не осуществляется.

Следует помнить, что гарантой получения бесплатной медицинской помощи в объёме действующей программы ОМС Белгородской области является полис обязательного медицинского страхования.

Оформить полис ОМС можно в любом пункте выдачи полисов страховой медицинской организации ЗАО «МАКС-М» на территории области. С режимом работы пунктов, их адресами, а также с правами и обязанностями граждан в системе обязательного медицинского страхования можно ознакомиться на официальном сайте ЗАО «МАКС-М»: www.makc-m31.ru

В филиале ЗАО «МАКС-М» в городе Белгороде работает круглосуточный консультативно – диспетчерский центр. Позвонив по бесплатному телефону «горячей линии» 8-800-555-66-03, можно получить необходимую консультацию специалиста.

А.В. ЗЕМЛЯНСКИХ,
первый заместитель
директора филиала
ЗАО «МАКС-М»
в городе Белгороде.
Лицензия ФССН С № 2226 77
На правах рекламы.

**СООБЩЕНИЕ**

Вниманию участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 31:24:0907001:99, площадью 922500 кв. м, расположенный по адресу: Белгородская обл., Ровеньский район, в границах ОАО «АгроСоюз» (АО «Золотое руно»).

Администрация городского поселения «Посёлок Ровеньки» извещает участников общей долевой собственности о проведении общего собрания по инициативе ООО ЦЧ АПК.

Дата проведения собрания: 16 августа 2014 г. Место проведения собрания: Белгородская обл., Ровеньки, ул. Комсомольская, 34. Время начала регистрации: 9:00. Время окончания регистрации: 9:30. Время начала собрания: 9:30.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в договор аренды от 26.01.2009 г., зарегистрированный в управлении Федеральной регистрационной службы по Белгородской области 7.05.2009 г., номер регистрации 31-31-005/2009-167 на земельный участок с кадастровым номером 31:24:0907001:99, площадью 922500 кв. м, расположенный по адресу: Белгородская обл., Ровеньский район, ул. Комсомольская, 34 в границах села Альбукерке.

2. О наделении полномочиями от имени участников общей долевой собственности представителя на обращение с заявлениями о государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, а также на заключение договора аренды и (или) внесение изменений в договор аренды в отношении данного земельного участка (далее - «уполномоченное общество собранием лиц»), в том числе об объекте и о сроках таких полномочий.

С документами по вопросам, отнесённым к повестке дня, можно ознакомиться по адресу: Белгородская обл., Ровеньский район, п. Ровеньки, ул. Комсомольская, 34 в течение 30 дней с момента публикации настоящего сообщения.

Для регистрации и участия в общем собрании собственники земельных долей должны при себе иметь:

- паспорт или иной документ удостоверяющий личность;
- документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю;
- доверенность, удостоверенную нотариально или органом местного самоуправления, в случае участия в собрании от имени другого участника долевой собственности.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является Волосунова Тамара Александровна, почтовый адрес: Белгородская обл., Ровеньский район, с. Новоалександровка, ул. Дружбы, д. 112.

В соответствии со ст. 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» квалифицированный инженер Копас Юрий Владимирович (квалификационный аттестат № 36-11-307), 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, корп206@mail.ru; т. 8-920-461-00-61, извещает возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка, образованного путём выдела в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 31:24:0000000:291, расположенного по адресу: Российская Федерация, Белгородская обл., Ровеньский район, колхоз «Советская Россия», граничит с запада с землями Вейделевского района, с севера – ОАО «Эфко-Красный Октябрь», с северо-востока – ОАО «Эфко-Дружба», с юго-востока – СПК «Мазя».

Участникам долевой собственности колхоза «Советская Россия» и всем заинтересованным лицам (правообладателям смежных земельных участков и т. д.) можно ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу: 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка можно вручить или направить по адресу: 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, а также на электронный адрес корп206@mail.ru в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания является Новоделаксандровское сельское поселение муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области, почтовый адрес: Белгородская обл., Ровеньский район, с. Новоделаксандровка, ул. Мира, д. 5а.

В соответствии со ст. 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» квалифицированный инженер Копас Юрий Владимирович (квалификационный аттестат № 36-11-307), 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, корп206@mail.ru; т. 8-920-461-00-61, извещает о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка, образованного путём выдела в счёт земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 31:24:0000000:323, расположенного по адресу: Российская Федерация, Белгородская обл., Ровеньский район, ЗАО «РусАгроМаяк» (СПК «Маяк»).

Участникам долевой собственности колхоза «Советская Россия» и всем заинтересованным лицам (правообладателям смежных земельных участков и т. д.) можно ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу: 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка можно вручить или направить по адресу: 394042 г. Воронеж, ул. Минская, д. 63, кв. 206, а также на электронный адрес корп206@mail.ru в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ